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Installation Instructions – Wiring Drawings LD4C/LD6C 
Commercial Recessed LED 
Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire 
à DEL encastré commercial LD4C/LD6C
Instrucciones de instalación – Diagramas de cableado de 
luminarios LED empotrados de uso comercial LD4C/LD6C

DISCLAIMER OF LIABILITY: Eaton assumes no liability for damages or losses of any kind that may arise from the 
improper, careless, or negligent installation, handling or use of this product.  

IMPORTANT: Read carefully before installing fixture. Retain for future reference.

ote: N 1. Phillips screw driver (6” long minimum); 2. Right angle ratchet and 1/4” socket. 

ote: N This fixture should be supported by main runners or other structure that is capable of supporting fixture weight  
of 30 Ibs.

When using electrical equipment, basic safety precautions should always be followed, including the following: 

1. This unit is for recessed mounting only. Do not use in hazardous locations nor near gas or electric heaters.

2. Do not use this equipment for other than the intended use. 

3. Install only in accordance with National Electrical Code and local regulatory agencies’ requirements. 

WARNING

SAFETY INSTRUCTIONS

Risk of Fire, Electrical Shock, Cuts or other Casualty Hazards- Installation and maintenance of this 
product must be performed by a qualified electrician. This product must be installed in accordance 
with the applicable installation code by a person familiar with the construction and operation of 
the product and hazards involved. 

Risk of Fire and Electric Shock- Make certain power is OFF before starting installation or 
attempting any maintenance. Disconnect power at fuse or circuit breaker.

Risk of Fire- Minimum 90°C supply conductors. For Non-IC fixtures do not install insulation within 3 
inches (76 mm) of any part of the luminaire fixture or in a way that may entrap heat.

Risk of Burn- Disconnect power and allow fixture to cool before handling or servicing.

Risk of Personal Injury- Due to sharp edges, handle with care.

Failure to comply with these instructions may result in death, serious bodily injury and property 
damage.
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Wiring Diagrams
1. For D010 (One Driver Option. See website for availability.)*
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2.      For D010TR (One Driver Option. See website for availability.)*
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3.      For D010TE (One Driver Option. See website for availability.)*
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4.      For DL2 (One Driver Option. See website for availability.)*
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* Constructions built before Jan 2022 may have gray wire for 0-10 dimming 
control present. In these cases, the installer will label the gray building wire 
as a 0-10 dimming wire and connect to our product’s pink 0-10V dimming 
control wire. Reference NFPA70 (2020 NEC), section 410.69.

5.      For DLE (One Driver Option. See website for availability.)*
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6.      For DE010 (One Driver Option. See website for availability.)*
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8.      For DMX (One Driver Option. See website for availability.)*
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D010TE (Two Driver Option. See website for availability.)*
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7.      For D5LT (One Driver Option. See website for availability.)*
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D5LT (Two Driver Option. See website for availability.)*
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D010TEEMBOD (Two Driver Option. See website  
for availability.)*
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Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire à DEL encastré 
commercial LD4C/LD6C

EXONÉRATION DE RESPONSABILITÉ : Eaton n’assume aucune responsabilité pour les dommages ou pertes de toute 
nature pouvant découler d’une installation inappropriée, imprudente ou négligente et d’une mauvaise manipulation 
ou utilisation de ce produit.
IMPORTANT : Lisez attentivement avant d’installer le luminaire. Conservez pour consultation ultérieure.

emarque :R Ne mettez pas le moteur lumineux DEL sous tension tant que le revêtement protecteur n’est pas enlevé et 
que la garniture inférieure n’est pas installée correctement. Ne touchez pas à la surface de la DEL pour éviter 
d’endommager le moteur lumineux.  

emarque :R Ce luminaire doit être supporté par des rails principaux ou une autre structure capable de supporter un luminaire de 
13,61 kg (30 lb).

Lorsque vous utilisez un appareil électrique, vous devez toujours respecter les mesures de sécurité de base, y compris les 
suivantes: 

1. Ce modèle est destiné à un montage encastré seulement. Ne l’utilisez pas dans des endroits dangereux ou à proximité 
d’éléments chauffants électriques ou à gaz.

2. N’utilisez pas cet équipement à d’autres fins que celles prévues. 

3. Installez l’appareil conformément aux exigences du Code national de l’électricité et des organismes de réglementation 
locaux.

AVERTISSEMENT

Instructions de sécurité

Risque d’incendie, de décharge électrique, de coupure ou d’autres dangers- L’installation et la réparation 
de ce produit doivent être faites par un électricien qualifié. Ce produit doit être installé conformément au 
code d’installation applicable par une personne qui connaît bien la construction, le fonctionnement du 
produit et les dangers encourus. 

Risque d’incendie ou de décharge électrique- Assurez-vous que l’alimentation électrique est HORS 
TENSION avant de commencer l’installation ou de tenter d’en faire l’entretien. Coupez l’alimentation 
électrique au niveau du fusible ou du disjoncteur.

Risque d’incendie- Conducteurs d’alimentation pouvant supporter un minimum de 90 °C. Pour les 
luminaires qui ne sont pas homologués IC, n’installez pas d’isolant à moins de 76 mm (3 po) de toute pièce 
du luminaire ou de manière à empêcher la dissipation de chaleur.

Risque de brûlure- Débranchez la source d’alimentation et laissez refroidir le luminaire avant de procéder à 
son entretien ou à sa manipulation.

Risque de blessure-  À cause des bords tranchants, manipulez ce produit avec soin.

La désobéissance aux instructions suivantes représente un risque de blessures graves ou mortelles et de 
dommages matériels.

 Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire à DEL encastré commercial LD4C/LD6C
www.cooperlighting.com
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Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire à DEL encastré 
commercial LD4C/LD6C

Schémas de câblage
1. Pour D010TE (Option un régulateur. Consultez le site Web 

pour connaître la disponibilité.)*
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(NEUTRE)

MISE À LA TERRE

GRADATEUR TRIAC À 
120 VCA OU PILOTE DE 
GRADATEUR DE 0 -10 V 

À 120 -277 VCA

ROUGE ROUGE

BLEU

BLEU

VIOLET

ROSE*

DEL

SCHÉMA DE CÂBLAGE POUR 
MODULE

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

3.       Pour D010TE (Option un régulateur. Consultez le site Web 
          pour connaître la disponibilité.)*

OPTION DE 
GRADATION 
DE 0 À 10 V OU 
GRADATION 
À TENSION 
COMPOSÉE 
(INSTALLATION 
SUR PLACE)

TP

ESPACEMENT 
NON 
HOMOLOGUÉ 
IC ET MARQUÉ 
UNIQUEMENT

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

NOIR (GRADATEUR SOUS TENSION)

BLANC (COMMUN)

VERT

MISE À LA TERRE

ROUGE ROUGE

BLEU

BLEU

DEL

SCHÉMA DE CÂBLAGE 
POUR MODULE

CIRCUIT 
DE SORTIE 

LUTRON(120 V)

4.       Pour DL2 (Option un régulateur. Consultez le site Web pour  
          connaître la disponibilité.)*

TP
ESPACEMENT 
NON 
HOMOLOGUÉ 
IC ET MARQUÉ 
UNIQUEMENT

* Les bâtiments construits avant janvier 2022 peuvent avoir un fil de gradation 
de 0-10 V gris. Dans ce cas, l’installateur étiquettera le fil gris comme un fil de 
gradation de 0-10 V et le connectera au fil de commande de la gradation de 
0-10 V rose de notre produit. Référence : disposition 410.69 de la NFPA 70 (NEC 
de 2020).

 Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire à DEL encastré commercial LD4C/LD6C
www.cooperlighting.com

5. Pour DLE (Option un régulateur. Consultez le site Web pour  
    connaître la disponibilité.)*

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

ROUGE ROUGE

BLEU

BLEU

VIOLET

VIOLET

DEL

SCHÉMA DE CÂBLAGE POUR MODULE

ECOSYSTEM 
GRADATEUR

NOIR (LIGNE) NOIR (LIGNE)

BLANC 
(NEUTRE)

BLANC 
(NEUTRE)

MISE À LA TERRE

PILOTE DE 
GRADATEUR 

LUTRON 
ECOSYSTEM 
(120 V-277 V)

TP
ESPACEMENT 
NON 
HOMOLOGUÉ 
IC ET MARQUÉ 
UNIQUEMENT
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C
O

N
N

E
C

TE
U

R

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

BLANC (COMMUN)

VERT

MISE À LA TERRE

ROUGE

BLEU

DEL

SCHÉMA DE CÂBLAGE 
POUR MODULE

NOIR (LIGNE)

~ BLEU

~BRUN

GROUPE 1

+

-

PILOTE         
(120 V - 277 V)

DIMMING LEADS

+

-
0 - 10 V

6.       Pour DE010 (Option un régulateur. Consultez le site Web 
          pour connaître la disponibilité.)*

ROUGE

BLEU

VIOLET

ROSE*
TP

ESPACEMENT 
NON 
HOMOLOGUÉ 
IC ET MARQUÉ 
UNIQUEMENT

7. Pour DE010 (Option un régulateur. Consultez le site Web pour  
    connaître la disponibilité.)*

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

BLANC (COMMUN)

VERT

MISE À LA TERRE

ROUGE ROUGE

BLEU

BLEU
VIOLET

NOIR (LIGNE)

~ BLEU

~BRUN

GROUPE 1

+

+

-

-

PILOTE DE 
GRADATEUR 
DALI(120-277)

FILS DE 
GRADATEUR

DA

DEL

SCHÉMA DE CÂBLAGE 
POUR MODULE

VIOLET
TP

ESPACEMENT 
NON 
HOMOLOGUÉ 
IC ET MARQUÉ 
UNIQUEMENT

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

C
O

N
N

E
C

TE
U

R

BLANC (COMMUN)

MISE À LA TERRE

ROUGE

ROUGE

BLEU

BLEU

DEL

SCHÉMA DE CÂBLAGE 
POUR MODULE

NOIR (LIGNE)

~ BLEU

~BRUN

GROUPE 1

+

-

Pilote de 
gradateur DMX 

(120-277)

8.       Pour DMX (Option un régulateur. Consultez le site Web pour  
          connaître la disponibilité.)*

DMX IN + (FOURNI PAR DES TIERS)DMX IN +

DMX IN - DMX IN - (FOURNI PAR DES TIERS)
ENTRÉE DMX DE L’ÉCRAN 
(FOURNI PAR DES TIERS)

DMX HORS + (FOURNI PAR DES TIERS)
DMX HORS - (FOURNI PAR DES TIERS)

EXISTER DMX DE L’ÉCRAN  (FOURNI PAR DES TIERS)

VERT

DMX entrée de l’écran

TP

ESPACEMENT 
NON 
HOMOLOGUÉ 
IC ET 
MARQUÉ 
UNIQUEMENT

D010TE (Option deux régulateurs. Consultez le site Web 
pour connaître la disponibilité.)*

ROUGE POUR NOIR 
DE 277 V POUR 120 V

NOIR

ÉCROU P

ÉCROU P

ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P

ÉCROU P

N
O

IR
 A

V
E

C

N
O

IR
 A

V
E

C

ROUGE AVEC

ROUGE 
AVEC

BLANC

+

+

-

-

NOIR

NOIR NOIR

NOIR

N
O

IR

NOIR

JA
U

N
E

CONDUIT

CONNECTEURS

4 4

22

5 5

1 1

R
É

G
U

LA
TE

U
R

1 DEL 1

DEL 2

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 2

ROUGE

R
O

U
G

E
R

O
U

G
E

O
R

A
N

G
E

O
R

A
N

G
E

ROUGE

JAUNE

N
O

IR

NOIR MARRON

BLAN BLANC

BLANC BLEU

BLANC

ROSE*

ROSE* ROSE*

ROSE* ROSE*

VIOLET

V
IO

LE
T

VIOLET

VIOLET VIOLET

NOIR POUR BLEU 
DE 277 V POUR 120 V

D010 D010TR (Option deux régulateurs. Consultez le site 
Web pour connaître la disponibilité.)*

ROUGE POUR NOIR 
DE 277 V POUR 120 V

ÉCROU P

ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P

N
O

IR
 A

V
E

C

R
O

U
G

E
 A

V
E

C

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P

ÉCROU P

BLANC ÉCROU P

ÉCROU P

+

+

-

-

ÉCROU P

NOIR
NOIR

NOIR NOIR

NOIR

CONDUIT

CONNECTEURS

NOIR NOIR

N
O

IR

ROUGE R
O

U
G

E
R

O
U

G
E

1 1

4 4

22

55

R
É

G
U

LA
TE

U
R

1

DEL 1

DEL 2

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 2

ROUGE

O
R

A
N

G
E

ROUGE

JAUNE

N
O

IR

NOIR NOIR

BLANC BLANC

BLANC BLANC

BLANC

ROSE*

ROSE* ROSE*

ROSE* ROSE*

VIOLET

VIOLET VIOLET

VIOLET VIOLET

NOIR POUR BLEU DE 
277 V POUR 120 V

ROUGE POUR NOIR 
DE 277 V POUR 120 V

NOIR POUR BLEU DE 
277 V POUR 120 V

DE010 (Option deux régulateurs. Consultez le site Web 
pour connaître la disponibilité.)* (option 1)

NOIR

ÉCROU P

ÉCROU P

ÉCROU P

ÉCROU P

ÉCROU P
É

C
R

O
U

 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

N
O

IR
 A

V
E

C

N
O

IR
 A

V
E

C

R
O

U
G

E
 A

V
E

C

ROUGE 
AVEC

BLANC

+

+

-

-

NOIR

NOIR MARRON

NOIR

N
O

IR

JA
U

N
E

CONDUIT

CONNECTEURS

4 4

22

5 5

1 1

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 1 DEL 1

DEL 2

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 2

R
O

U
G

E
R

O
U

G
E

R
O

U
G

E

O
R

A
N

G
E

ROUGE

JAUNE

N
O

IR

NOIR MARRON

BLANC BLEU

BLANC BLEU

BLANC

ROSE*

ROSE*

ROSE*

VERT

VERT

VERT

VERT

AIN-(0-10 V)

AIN-(0-10 V)

VIOLET

VERT/NU

VIOLET

VIOLET AIN+(0-10 V)

AIN+(0-10 V)

Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire à DEL encastré 
commercial LD4C/LD6C

 Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire à DEL encastré commercial LD4C/LD6C
www.cooperlighting.com
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ROUGE POUR NOIR 
DE 277 V POUR 120 V

NOIR POUR BLEU DE 
277 V POUR 120 V

D5LT (Option deux régulateurs. Consultez le site Web pour 
connaître la disponibilité.)*

NOIR

ÉCROU P

ÉCROU P

ÉCROU P ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P É
C

R
O

U
 P É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

N
O

IR
 A

V
E

C

ROUGE 
AVEC

ROUGE 
AVEC

BLANC
NOIR

NOIR

N
O

IR
CONDUIT

CONNECTEURS

4 4

22

5 5

1 1

R
É

G
U

LA
TE

U
R

1
R

É
G

U
LA

TE
U

R
 2

R
O

U
G

E
R

O
U

G
E

NOIR

NOIR

MARRON

MARRON

BLANC

BLANC

BLEU

BLEU

BLANC

VERT/NU

VERT

VERT

VERT

VERT

DA-

DA-

VIOLET

VIOLET/BLANC

VIOLET/BLANC

VIOLET/
BLANC

VIOLET

VIOLET

DA+

DA+

ROUGE POUR NOIR 
DE 277 V POUR 120 V

NOIR POUR BLEU 
DE 277 V POUR 120 V

DE010 (Option deux régulateurs. Consultez le site Web 
pour connaître la disponibilité.)* (option 2)

ÉCROU P

ÉCROU P ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P

N
O

IR

N
O

IR
 A

V
E

C

R
O

U
G

E
 A

V
E

C

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P
BLANC

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P

NOIR NOIR

NOIR NOIR

BLEU
CONDUIT

CONNECTEURS

NOIR NOIR

ROUGE R
O

U
G

E
R

O
U

G
E

1 1

4 4

22

5 5

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 1
 

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 2

ROUGE

NOIR NOIR

BLANC BLANC

BLANC BLANC

VERT

VERT

BLANC

ROSE*

ROSE* ROSE*

ROSE* ROSE*

VIOLET

VIOLET VIOLET

VIOLET VIOLET

VERS MISE 
À LA TERRE

DMX (Option deux régulateurs. Consultez le site Web pour connaître la disponibilité.)*

ROUGE POUR 227V 
NOIR POUR 120 V NOIR POUR 

227V BLEU 
POUR 120V

ÉCROU P

ÉCROU P

ÉCROU P

ÉCROU P

ÉCROU P

ORANGE

JAUNE

VERT

ORANGE

MARRON/
BLANC

NOIR MARRON

BLANC BLEU

VERT VERT

ORANGE DMX IN-

MARRON/BLANC DMX DANS L’ÉCRAN

ORANGE/BLANC DMX IN+

ORA/BL

VERT

DMX IN+

DMX IN-

DMX DANS L’ÉCRAN

B
LA

N
C R

E
D

/B
LA

N
C

O
R

A
N

G
E

JA
U

N
E

N
O

IR
/B

LA
N

C

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 2
R

É
G

U
LA

TE
U

R
 1

+

+

-

-

BLANC

NOIR/
BLANC

NOIR

BLEU

NOIR
11

4 4

22

5 5

DEL 2

DEL 1

ROUGE

NOIR

NOIR
ROUGE/BLANC

CONDUIT

CONNECTEUR

R
O

U
G

E

MARRON

NOIR

DMX IN+ (FOURNI PAR DES TIERS)

DMX IN- (FOURNI PAR DES TIERS)

DMX DANS L’ÉCRAN (FOURNI PAR DES TIERS)

BLANC

VERT/NU

DMX OUT+ (FOURNI PAR DES TIERS)

DMX OUT- (FOURNI PAR DES TIERS)

DMX SORTI DE L’ÉCRAN (FOURNI PAR DES TIERS)
REMARQUE: CÂBLAGE DU DMX 512 FOURNI PAR DES TIERS. CÂBLAGE DMX 
DOIT ÊTRE COMPLÉTÉ SUR PLACE SELON LA NORME ANSI E1.112008.

Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire à DEL encastré 
commercial LD4C/LD6C

 Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire à DEL encastré commercial LD4C/LD6C
www.cooperlighting.com



1515

ROUGE POUR NOIR 
DE 277 V POUR 120 V

NOIR-120 V 
ORANGE-277 V 

1T5

SOUS TENSION DÉBRANCHÉ

ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

N
O

IR
 A

V
E

C

N
O

IR
 A

V
E

C
R

O
U

G
E

 A
V

E
C

R
O

U
G

E
 A

V
E

C

ÉCROU P

ÉCROU P

ÉCROU 
P

BLANC

ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P

+

+

+

+

-

-

-

-

TOUT

CONDUIT FLEXIBLE

CONDUIT FLEXIBLE 1

CONDUIT FLEXIBLE 2

PILOTE À DEL DE SECOURS

CONNECTEURS

NOIR

N
O

IR
R

O
U

G
E

R
O

U
G

E

11

4 4

2 2

55

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 1

DEL 1

DEL 2

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 2

O
R

A
N

G
E

JAUNE

NOIR NOIR

N
O

IR

NOIR

BLANC BLANC

BLANC

BLANC

SOUS 
TENSION 
BRANCHÉ 

ROSA**

ROSA*

ROSA* ROSA*

ROSA*

VIOLET

VIOLET

VIOLET VIOLET

VIOLET

M
A

R
R

O
N

V
IO

LE
T

B
LA

N
C

B
LA

N
C

B
LA

N
C

/R
O

U
G

E

R
O

U
G

E

B
LA

N
C

/N
O

IR

O
R

A
N

G
E

/N
O

IR

ORANGE/
NOIR

JA
U

N
E

JA
U

N
E

/N
O

IR

B
LE

U

BLANC
NOIR POUR 
BLEU DE 
277 V POUR 
120 V

D010TREMBOD (Option deux régulateurs. Consultez le 
site Web pour connaître la disponibilité.)* 

ROUGE POUR NOIR 
DE 277 V POUR 120 V

NOIR-120 V 
ORANGE-277 V 

1T5

SOUS TENSION DÉBRANCHÉ

ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P

N
O

IR
 A

V
E

C

N
O

IR
 A

V
E

C

ROUGE 
AVEC

R
O

U
G

E
 A

V
E

C

R
O

U
G

E
 A

V
E

C

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P

ÉCROU P

BLANC

ÉCROU P

+

+

+

+

-

-

-

-

TOUT

CONDUIT FLEXIBLE

CONDUIT FLEXIBLE 1

CONDUIT FLEXIBLE 2

PILOTE À DEL DE SECOURS

CONNECTEURS

BLEU

BLEU

NOIR

R
O

U
G

E

ROUGE

ROUGE

11

4 4

2 2

55

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 1 DEL 1

DEL 2

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 2

O
R

A
N

G
E

JAUNE

NOIR

N
O

IR

NOIR

BLANC
BLANC

BLANC

SOUS 
TENSION 
BRANCHÉ 

ROSA**

ROSA* ROSA*

ROSA* ROSA*

VIOLET

VIOL VIOLET

VIOLET VIOLET

M
A

R
R

O
N

V
IO

LE
T

B
LA

N
C

B
LA

N
C

B
LA

N
C

/R
O

U
G

E

R
O

U
G

E

BLANC/
NOIR

ORANGE/NOIR

ORANGE/
NOIR

JA
U

N
E

JA
U

N
E

/N
O

IRBLEU

BLANC BLANC

NOIR POUR 
BLEU DE 277 V 
POUR 120 V

VERT

VERT

BLEU

DE010EMBOD (Option deux régulateurs. Consultez le 
site Web pour connaître la disponibilité.)* (option 2)

VERS MISE 
À LA TERRE

ROUGE POUR NOIR 
DE 277 V POUR 120 V

NOIR-120 V 
ORANGE-277 V 1T5

SOUS TENSION DÉBRANCHÉ

ÉCROU P

ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
 P

N
O

IR
 A

V
E

C

N
O

IR
 A

V
E

C
R

O
U

G
E

 A
V

E
C

R
O

U
G

E
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V
E

C

ÉCROU 
P

ÉCROU P

É
C

R
O

U
 P

BLANC

É
C

R
O

U
 P

ÉCROU P

+

+

+

+

-

-

-

-

TOUT

CONDUIT FLEXIBLE

CONDUIT FLEXIBLE 1

CONDUIT FLEXIBLE 2

PILOTE À DEL DE SECOURS

CONNECTEURS

NOIR

R
O

U
G

E

11

4 4

2 2

55

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 1 DEL 1

DEL 2

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 2

O
R

A
N

G
E

JAUNE

NOIR

NOIR

BLANC

BLANC

VERT

SOUS 
TENSION 
BRANCHÉ 

ROSA*

ROSA*

ROSA*

VIOLET

VIOLET

VIOLET

M
A

R
R

O
N

V
IO

LE
T

B
LA

N
C

B
LA

N
C

B
LA

N
C

/R
O

U
G

E

R
O

U
G

E

BLANC/
NOIR

ORANGE/NOIR

ORANGE/
NOIR

JA
U

N
E

JA
U

N
E

/N
O

IR

B
LE

U

BLANC

NOIR POUR 
BLEU DE 277 
V POUR 120 V

DE010EMBOD (Option deux régulateurs. Consultez le 
site Web pour connaître la disponibilité.)* (option 1)

VERT

VERT VERT

VERT

0-10-

0-10-

0-10+

0-10+

MARRON

MARRON

BLEU

BLEU

Instructions d’installation – Schémas de câblage pour luminaire à DEL encastré 
commercial LD4C/LD6C
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ROUGE POUR NOIR 
DE 277 V POUR 120 V

NOIR-120 V 
ORANGE-277 V 

1T5

SOUS TENSION DÉBRANCHÉ

É
C

R
O

U
 P

É
C

R
O

U
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É
C

R
O

U
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É
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O

U
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R
O

U
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R
O

U
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V
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O
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V
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ROUGE 
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R
O

U
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E
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V
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R
O

U
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E
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V
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CÉCROU P

ÉCROU P

É
C

R
O

U
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É
C

R
O

U
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ÉCROU P

+

+

+

+

-

-

-

-

TOUT

CONDUIT FLEXIBLE

CONDUIT FLEXIBLE 1

CONDUIT FLEXIBLE 2

PILOTE À DEL DE SECOURS

CONNECTEURS

NOIR

R
O

U
G

E

11

4 4

2 2

55

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 1

DEL 1

DEL 2

R
É

G
U

LA
TE

U
R

 2

O
R

A
N

G
E

JAUNE

NOIR

NOIR
MARRON

BLANC
BLEU

BLANC

VERT

SOUS 
TENSION 
BRANCHÉ 

ORANGE/BLANC

ORANGE

MARRON/BLANC

M
A

R
R

O
N

V
IO

LE
T

B
LA

N
C

B
LA

N
C

B
LA

N
C

/R
O

U
G

E

R
O

U
G

E

B
LA

N
C

/N
O
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O
R

A
N

G
E

/N
O

IR

ORANGE/NOIR

JA
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DL2 (Option à deux pilotes. Voir le site Web pour la disponibilité.)*
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D010TE (Option trois régulateurs. Consultez le site Web pour connaître la disponibilité.)* 
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D010TEEMBOD (Option trois régulateurs. Consultez le site Web pour connaître la disponibilité.)* 
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DL2 (Option à trois pilotes. Voir le site Web pour la disponibilité.)* DLE (Option à trois pilotes. Voir le site Web pour la disponibilité.)*
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Schémas de câblage pour les cylindres à éclairage vers le haut et vers le bas uniquement
1. Pour pilote D010
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RENUNCIA DE RESPONSABILIDAD: Eaton no asume ninguna responsabilidad por daños o pérdidas de ningún tipo que 
puedan surgir por la instalación, manipulación o uso inadecuado, descuidado o negligente de este producto.  
IMPORTANTE: Lea atentamente antes de instalar la luminaria. Conserve estas instrucciones para tenerlas como 
referencia futura.  

ota: N No energice el motor del LED hasta que la cubierta protectora haya sido removida con la óptica y la moldura inferior 
debidamente instalada. No toque la superficie del LED ya que puede dañar el motor de la luz. 

ota: N Esta luminaria debe estar sostenida por perfiles principales u otra estructura con capacidad de sostener el peso de una 
luminaria de 30 libras.

Cuando utilice equipos eléctricos, siempre debe seguir precauciones de seguridad básicas, incluidas las siguientes: 

1. Esta unidad es para montaje empotrado solamente. No la utilice en ubicaciones peligrosas ni cerca de estufas de gas o 
eléctricas.

2. No utilice este equipo para otro fin diferente al indicado. 

3. Instale únicamente de conformidad con el Código Eléctrico Nacional y los requerimientos de las agencias regulatorias 
locales.  

Riesgo de incendio, descarga eléctrica, cortes u otros riesgos de accidentes: La instalación y el mantenimiento 
de este producto deben ser realizados por un electricista calificado. Este producto debe ser instalado de 
acuerdo con el código de instalación correspondiente por una persona familiarizada con la construcción y 
operación del producto y los riesgos involucrados. 

Riesgo de incendio/descarga eléctrica: Asegúrese de que la alimentación esté APAGADA antes de comenzar 
la instalación o intentar cualquier mantenimiento. Desconecte el suministro eléctrico desde el fusible o el 
disyuntor.

Riesgo de incendio: Conductores de suministro mínimo de 90°C. Para luminarias sin IC no instale 
aislamiento dentro de 3 pulgadas (76 mm) de cualquier parte de la luminaria o de una manera que pueda 
atrapar el calor.

Riesgo de quemaduras: desconecte la alimentación y espere que la luminaria se enfríe antes de manipularla o 
repararla.

Riesgo de lesiones personales:  Debido a los bordes filosos, manipúlelo con cuidado.

El incumplimiento de estas instrucciones puede ocasionar la muerte, lesiones corporales graves y daños a 
la propiedad.

ADVERTENCIA

Instrucciones de seguridad

Instrucciones de instalación – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de 
uso comercial LD4C/LD6C
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Diagramas de cableado
1. Para D010 (Opción de un solo controlador. Consultar 

disponibilidad en sitio web.)*

NEGRO (LÍNEA) NEGRO (LÍNEA)

BLANCO 
(NEUTRO)

BLANCO 
(NEUTRO)

CONEXIÓN A TIERRA

0-10 V REGULADOR 
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DIAGRAMA DE 
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GRADATION

À LA TENSION

D’ALIMENTATION OU

GRADATION À 0-10 V À

120-277 VCA

TOURNEVIS À

GRADATION DOUBLE

2.      Para D010TR (Opción de un solo controlador. Consultar  
         disponibilidad en sitio web.)*

NEGRO (LÍNEA) NEGRO (LÍNEA)

BLANCO 
(NEUTRO)

BLANCO 
(NEUTRO)

CONEXIÓN A TIERRA

ROJO

AZUL
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ROSA*

OPCIÓN DE 
ATENUACIÓN 
DE 0-10 V O 
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DE VOLTAJE 
DE LÍNEA 
(INSTALACIÓN 
EN CAMPO)

TP
ESPACIAMIENTO 
MARCADO 
Y NO-IC 
ÚNICAMENTE

* Las edificaciones construidas antes de enero de 2022 pueden tener un 
cable gris para el control de regulación 0-10 V. En estos casos, el instalador 
etiquetará el cable gris de la edificación como un cable de regulación de 
0-10 V y lo conectará al cable de control de regulación de 0-10 V rosa de 
nuestro producto. Consulte el código NFPA70 (2020 NEC), sección 410.69.
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(NEUTRO)

BLANCO 
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3.      Para D010TE (Opción de un solo controlador. Consultar  
         disponibilidad en sitio web.)*
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DE 0-10 V O 
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(INSTALACIÓN 
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CONEXIÓN A TIERRA

ROJO ROJO

AZUL

AZUL
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DIAGRAMA DE CABLEADO 
DE MÓDULO

LUTRON 
CONTROLADOR 
DE FASE HACIA 

ADELANTE 
(120 V)

4.      Para DL2 (Opción de un solo controlador. Consultar   
         disponibilidad en sitio web.)*

TP
ESPACIAMIENTO 
MARCADO 
Y NO-IC 
ÚNICAMENTE
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6.      Para DE010 (Opción de un solo controlador. Consultar   
         disponibilidad en sitio web.)*

TP ESPACIAMIENTO 
MARCADO Y NO-IC 
ÚNICAMENTE

5.      Para DLE (Opción de un solo controlador. Consultar   
         disponibilidad en sitio web.)*
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7.      Para D5LT (Opción de un solo controlador. Consultar   
         disponibilidad en sitio web.)*
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LED

DIAGRAMA DE 
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8.      For DMX (Opción de un solo controlador. Consultar   
         disponibilidad en sitio web.)*
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MARCAS)
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GRUPO 1
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D010TE (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)*
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D010 D010TR (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)*
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DE010 (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)* (Opción 2)
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D5LT (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)*
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DE010 (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)* (Opción 1)
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D010TREMBOD (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)*

LUZ LED 2

LUZ LED 1

DMX (Opción de dos controladores. Consultar disponibilidad en sitio web.)*

ROJO PARA 277V 
NEGRO PARA 120V

NEGRO PARA 
277V AZUL 
PARA 120V

TUERCA TIPO P

TUERCA TIPO P

TUERCA TIPO P

TUERCA 
TIPO P

TUERCA TIPO P

NARAN

AMARILLO

VERDE

NARAN

MARR/
BLANC

NEGR BROWN

BLANC AZUL

VERDE VERDE

NARAN DMX ENTRADA-  

MARR/BLANC
DMX EN PANTALLA 
CONDUCTORA

NARAN/BLANC
DMX ENTRADA+ 

NAR/BL

VERDE

DMX ENTRADA+ 

DMX ENTRADA-  

DMX EN PANTALLA 
CONDUCTORA

B
LA

N
C

R
O

JO
/

B
LA

N
C

N
A

R
A

N

A
M

A
R

IL
LO

N
E

G
R

/B
LA

N
C

C
O

N
T.

 2
C

O
N

T.
 1

+

+

-

-

BLANC

NEGR/
BLANC

NEGR

AZUL

NEGR
11

4 4

22

5 5

LUZ LED 2

LUZ LED 1

ROJO

NEGR

NEGR
ROJO/BLANC

CONDUCTO

CONECTOR

ROJO

BROWN

NEGR

DMX ENTRADA+ (DE OTRAS MARCAS)

DMX ENTRADA- (DE OTRAS MARCAS)

DMX EN PANTALLA CONDUCTORA (DE OTRAS MARCAS)

BLANC

CONEX A TIERRA/PELADO

DMX SALIDA+ (DE OTRAS MARCAS)

DMX SALIDA- (DE OTRAS MARCAS)

DMX SALIDA PANTALLA CONDUCTORA (DE OTRAS MARCAS) NOTA: *LOS CABLES DEL CONTROLADOR DMX 512 SON DE OTRAS MARCAS.TODO EL CABLEADO DEL 
CONTROLADOR DMX DEBERÁ COMPLETARSE EN CAMPO, DE CONFORMIDAD CON LA REGULACIÓN ANSI E1.112008.

 Instrucciones de instalación  – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de uso comercial LD4C/LD6C
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Instrucciones de instalación – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de 
uso comercial LD4C/LD6C
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ROJO PARA 277 V 
NEGRO PARA 120 V

NEGRO 120 V 
NARAN-277 V 

1T5

VIVO NO CONMUTADO

TUERCA TIPO P

TUERCA TIPO P

TU
E

R
C

A
 T

IP
O

 P
TU

E
R

C
A

 T
IP

O
 P

TU
E

R
C

A
 T
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O
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E
R

C
A
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IP

O
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E
G

R
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E

G
R

 C
/

R
O

JO
 C

/

ROJO C/
TUERCA 
TIPO P

TU
E

R
C

A
 T

IP
O

 P

TUERCA 
TIPO P

BLANC

TUERCA 
TIPO P

TUERCA 
TIPO P

+

+

+

+

-

-

-

-

TODOS

CONDUCTO 
FLEXIBLE

CONDUCTO FLEXIBLE 1

CONDUCTO FLEXIBLE 2

CONTROLADOR LED DE EMERGENCIA

CONECTORES

NEGR

R
O

JO

11

4 4

2 2

55

C
O

N
T.

 1
C

O
N

T.
 2

N
A

R
A

N

AMARILLO

NEGR

NEGR MARRÓN

BLANC AZUL

BLANCO

VERDE

INTERR VIVO 

ROSA* DA-

DA-

VIOLETA/BLANC

VIOLETA

VIOLETA DA+

DA+VIOLETA/BLANC

VIOLETA

M
A

R
R

Ó
N

V
IO

LE
TA

B
LA

N
C

O

B
LA

N
C

O

B
LA

N
C

/R
O

JO

R
O

JO

BLANC/
NEGR

NARAN/NEGR

NARAN/
NEGR

A
M

A
R

IL
LO

A
M

A
R

/N
E

G
RAZUL

BLANCO AZUL

NEGRO PARA 277 V 
AZUL PARA 120 V

VERDE VERD

VERD VERD

MARRÓN

D05LTEMBOD (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)*

LUZ LED 2

LUZ LED 1

ROJO PARA 277 V 
NEGRO PARA 120 V

NEGRO 120 V 
NARAN-277 V 

1T5

VIVO NO CONMUTADO

TUERCA 
TIPO P

TU
E

R
C

A
 T

IP
O

 P

TUERCA TIPO P

TU
E

R
C

A
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IP
O

 P
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E

R
C

A
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O
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E
R

C
A
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O
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N
E

G
R
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/

N
E

G
R
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/

R
O

JO
 C

/

ROJO C/

TU
E

R
C

A
 TIP

O
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TUERCA 
TIPO P

TUERCA 
TIPO P

BLANC

TUERCA 
TIPO P

TUERCA 
TIPO P

+

+

+

+

-

-

-

-

TODOS

CONDUCTO FLEXIBLE

CONDUCTO FLEXIBLE 1

CONDUCTO FLEXIBLE 2

CONTROLADOR LED DE EMERGENCIA

CONECTORES

NEGRNEGR

R
O

JO

ROJO

11

4 4

2 2

55
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O

N
T.
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N
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N
A

R
A

N

AMARILLO

NEGR

N
E

G
R

NEGR

BLANC BLANC

BLANCO

INTERR VIVO 

ROSA*

ROSA*ROSA*

ROSA* ROSA*

VIOLETA

VIOLETA VIOLETA

VIOLETA VIOLETA

M
A

R
R

Ó
N

V
IO

LE
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B
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N
C

O

B
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N
C

O
B
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N

C
/R

O
JO

R
O

JO

BLANC/
NEGR

N
A

R
A

N
/N

E
G

R

NARAN/
NEGR

A
M

A
R

IL
LO

A
M

A
R

/N
E

G
RAZUL

BLANCO BLANCO

NEGRO PARA 
277 V  
AZUL PARA 120 V

VERD

VERD

AZUL

DE010EMBOD (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)* (Opción 2)

A TIERRA

LUZ LED 2

LUZ LED 1

ROJO 
PARA 277 
V NEGRO 
PARA 120 V

NEGRO 120 V 
NARAN-277 V 

1T5

VIVO NO CONMUTADO

TUERCA TIPO P
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E

R
C

A
 T

IP
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E
R
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O
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E
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C

A
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O
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TU

E
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C
A
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O
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TUERCA TIPO P

N
E

G
R
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/

N
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G
R
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/

R
O
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/

ROJO C/

ROJO C/

TU
E

R
C

A
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O
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TUERCA 
TIPO P

BLANC
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E

R
C

A
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P

O
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TUERCA 
TIPO P

+

+

+

+

-

-

-

-

TODOS

CONDUCTO 
FLEXIBLE

CONDUCTO FLEXIBLE 1

CONDUCTO FLEXIBLE 2

CONTROLADOR LED DE EMERGENCIA

CONECTORES

NEGR

R
O

JO

11

4 4

2 2

55

C
O

N
T.

 1
C

O
N

T.
 2

N
A

R
A

N

AMARILLO

NEGR

NEGR

BLANC

BLANCO

VERDE

INTERR 
VIVO 

ROSA*

ROSA*

ROSA*

VIOLETA

VIOLETA

VIOLETA

M
A

R
R

Ó
N

V
IO

LE
TA

B
LA

N
C

O

B
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N
C

O

B
LA

N
C

/R
O

JO

R
O

JO

BLANC/
NEGR

NARAN/NEGR

NARAN/
NEGR

A
M

A
R

IL
LO

A
M

A
R

/N
E

G
RAZUL

BLANCO

NEGRO PARA 
277 V AZUL 
PARA 120 V

DE010EMBOD (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)* (Opción 1)

VERD

VERD VERD

VERD

0-10-

0-10-

0-10+

0-10+

M
A

R
R

Ó
N

MARRÓN

AZUL

AZUL

LUZ LED 2

LUZ LED 1

D010TEEMBOD (Opción de dos controladores. Consultar 
disponibilidad en sitio web.)*

ROJO PARA 277 V 
NEGRO PARA 120 V

NEGRO 120 V 
NARAN-277 V 

1T5

VIVO NO CONMUTADO

TUERCA 
TIPO P

TU
E

R
C

A
 T

IP
O

 P
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E

R
C

A
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IP
O

 P
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E

R
C

A
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O
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E
R

C
A
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O
 P

N
E

G
R
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/

NEGR C/

ROJO C/

ROJO C/
TUERCA 
TIPO P
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E

R
C

A
 

TIP
O

 P

TU
E

R
C

A
 

TIP
O

 P

BLANC

TU
E

R
C

A
 

TI
P

O
 PTU

E
R

C
A

 
TIP

O
 P

+

+

+

+

-

-

-

-

TODOS

CONDUCTO 
FLEXIBLE

CONDUCTO FLEXIBLE 1

CONDUCTO FLEXIBLE 2

CONTROLADOR LED DE EMERGENCIA

CONECTORES

NEGR

N
E

G
R

R
O

JO

R
O

JO

11

4 4

2 2
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O

N
T.
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N
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 2

N
A

R
A

N
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NEGR

N
E

G
R

BLANC

BLANC

BLANCO

INTERR VIVO 

ROSA*

ROSA*

ROSA* ROSA*

ROSA*

VIOLETA

VIOLETA

VIOLETA VIOLETA

VIOLETA

MARRÓN

MARRÓN

M
A

R
R

Ó
N

V
IO

LE
TA

B
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N
C

O

BLANCO

B
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N
C
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O
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R
O
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NEGR

NARAN/NEGR

NARAN/
NEGR

A
M

A
R
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A
M

A
R
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E

G
RAZUL

BLANCO

AZUL

NEGRO PARA 
277 V  
AZUL PARA 
120 V

LUZ LED 2

LUZ LED 1

 Instrucciones de instalación  – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de uso comercial LD4C/LD6C
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Instrucciones de instalación – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de 
uso comercial LD4C/LD6C
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ROJO PARA 277 V 
NEGRO PARA 120 V

NEGRO 120 V 
NARAN-277 V 

1T5

VIVO NO CONMUTADO

TUERCA TIPO P

TUERCA TIPO P

TU
E

R
C

A
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O
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E
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C
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O
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R
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A
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O
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TU

E
R

C
A
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O
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E

R
C

A
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IP
O

 P

N
E

G
R
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/N

E
G

R
 C

/
R

O
JO

 C
/

ROJO C/
TUERCA 
TIPO P

TUERCA 
TIPO P

BLANC

TUERCA 
TIPO P

TUERCA 
TIPO P

+

+

+

+

-

-

-

-

TODOS

CONDUCTO FLEXIBLE

CONDUCTO FLEXIBLE 1

CONDUCTO FLEXIBLE 2

CONTROLADOR LED DE EMERGENCIA

CONECTORES

NEGR

R
O

JO

11

4 4

2 2

55
C

O
N

T.
 1

C
O

N
T.

 2

N
A

R
A

N

AMARILLO

NEGR

NEGR MARRÓN

BLANC AZUL

BLANCO

VERDE

INTERR VIVO 

NARANJA/BLANCO

NARANJA

MARRÓN/BLANC

M
A

R
R

Ó
N

V
IO

LE
TA

B
LA

N
C

O

B
LA

N
C

O

B
LA

N
C

/R
O

JO

R
O

JO

BLANC/
NEGR

NARAN/NEGR

NARAN/NEGR

A
M

A
R

IL
LO

A
M

A
R

/N
E

G
R

A
ZU

L

BLANCO AZUL

NEGRO 
PARA 277 V  
AZUL PARA 
120 V

VERDE VERD

VERD VERD

MARRÓN

DMXEMBOD (Opción de dos controladores. Consultar disponibilidad en sitio web.)*

MARRÓN/BLANC

MARRÓN/BLANC

DMX EN 
PANTALLA 
CONDUCTORA

DMX EN 
PANTALLA 
CONDUCTORA

DMX 
IN+

DMX 
IN+

DMX IN-

DMX IN-

NARANJA/BLANCO

NARANJA/BLANCO

NARANJA

NARANJA

LUZ LED 2

LUZ LED 1      

NOTA: *LOS CABLES DEL CONTROLADOR DMX 512 SON DE OTRAS MARCAS.
TODO EL CABLEADO DEL CONTROLADOR DMX DEBERÁ COMPLETARSE EN 
CAMPO, DE CONFORMIDAD CON LA REGULACIÓN ANSI E1.112008.

 Instrucciones de instalación  – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de uso comercial LD4C/LD6C
www.cooperlighting.com

Instrucciones de instalación – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de 
uso comercial LD4C/LD6C

DLE (opción de dos conductores). Consulte el sitio web para 
conocer la disponibilidad).*

DL2 (Opción de dos conductores. Consulte el sitio web para 
conocer la disponibilidad).*

ROJO FOR 
277V
AZUL AND 
ORANGE
FOR 120V

NEGRO NEGRO

NEGRO
NEGRO
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R
O
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D
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V
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V
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A
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+
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-
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TUERCA TIPO P

TUERCA TIPO P
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VIOLETA

REGULADORES DE 
SISTEMA ECOLÓGICO

VIOLETA

V
IO
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V
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VIOLETA

VIOLETA

TUERCA TIPO P

TUERCA TIPO P

TUERCA TIPO P
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Instrucciones de instalación – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de 
uso comercial LD4C/LD6C

D010TE  (Opción de tres controladores. Consultar disponibilidad en sitio web.)* 

NEGR

BLANCO

B
LA

N
C

O

VIOLETA

ROSA*

ROJO PARA 277V 
NEGR PARA 120V 

NEGR PARA 277V 
AZUL PARA 120V 

TUERCA TIPO P

TUERCA TIPO P

TU
E

R
C

A
 T
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O
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E

R
C

A
 T
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O
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E

R
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A
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O
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E

R
C

A
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O
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TUERCA  
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E

R
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A
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TUERCA TIPO P

TUERCA TIPO P
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E

R
C

A
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O
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TU
E

R
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A
 T
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 P

NEGR
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-
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+
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+

1 1
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NEGR
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N
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O
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O
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N
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N
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G
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R
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C
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N
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2

C
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3

C
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VIOLETA

VIOLETA
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ROSA*

 Instrucciones de instalación  – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de uso comercial LD4C/LD6C
www.cooperlighting.com

D010TEEMBOD  (Opción de tres controladores. Consultar disponibilidad en sitio web.)* 

NEGR
NEG
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Instrucciones de instalación – Diagramas de cableado de luminarios LED empotrados de 
uso comercial LD4C/LD6C

DLE (Opción de tres conductores). Consulte el sitio web para 
conocer la disponibilidad).*

DL2 (Opción de tres conductores. Consulte el sitio web para 
conocer la disponibilidad).*

ROJO FOR 
277V
AZUL AND 
ORANGE
FOR 120V

LE
D
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Diagramas de cableado solo para cilindros bidireccionales 
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3. Para el controlador D010TE

4. Para el controlador DL2
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FCC Statement
Note: This equipment has been tested and found 
to comply with the limits for a Class A digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against 
harmful interference when the equipment is operated in a 
commercial environment. This equipment generates, uses, 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed 
and used in accordance with the instruction manual, may 
cause harmful interference to radio communications. 
Operation of this equipment in a residential area is likely to 
cause harmful interference in which case the user will be 
required to correct the interference at his own expense.

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and 
receiver.

• Connect the equipment into an outlet on a circuit 
different from that to which the receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician 
for help.

• This device complies with Part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 
(1) this device may not cause harmful interference, and 
(2) this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired 
operation.

• This device complies with ISED ICES Standard 
Canada ICES-005 (A) / NMB-005 (A) or   
ICES-005 (B) / NMB-005 (B) depending on 
driver selected.

Any changes or modifications to this unit not expressly 
approved by the party responsible for compliance could 
void the user’s authority to operate the equipment.

Énoncé de la FCC
Remarque : Cet équipement a été mis à l’essai et 
déclaré conforme aux limites établies pour un dispositif 
numérique de classe A en vertu de l’article 15 des 
règlements de la FCC. Ces limites sont conçues pour 
assurer une protection raisonnable contre tout brouillage 
nuisible lorsque l’équipement fonctionne dans un 
environnement commercial. Cet équipement produit, utilise 
et peut émettre de l’énergie radioélectrique et, s’il n’est 
pas installé et utilisé conformément aux instructions, il 
peut créer des parasites nuisibles aux communications 
radio. L’utilisation de cet équipement dans une installation 
résidentielle est susceptible de provoquer des interférences 
nuisibles, auquel cas l’utilisateur devra corriger ces 
interférences à ses propres frais.:

• Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.

• Augmenter la distance entre l’équipement et le 
récepteur.

• Brancher l’équipement sur une prise indépendante du 
circuit d’alimentation du récepteur.

• Consulter le détaillant ou un technicien de radio/
télévision compétent pour obtenir de l’aide.

• Cet appareil est conforme au chapitre 15 des règlements 
FCC. La mise est oeuvre est sous réserve des deux 
conditions suivantes : (1) Cet appareil ne provoque pas 
de brouillage nuisible, et (2) Cet appareil doit accepter 
toute interférence reçue, notamment l’interférence qui 
pourrait provoquer un fonctionnement indésirable.

• Cet appareil est conforme à la norme ISED 
ICES Canada ICES-005 (A) / NMB-005 (A) ou 
ICES-005 (B) / NMB-005 (B) selon le pilote 
sélectionné.

Toute modification apportée à cet appareil non 
expressément approuvée par la partie responsable de la 
conformité pourrait annuler l’autorité de l’utilisateur à 
utiliser l’équipement.

Declaración de la FCC
Nota: Este equipo ha sido probado y cumple con 
los límites para un dispositivo digital de Clase A, de 
conformidad con la parte 15 de las Normas de la FCC. Estos 
límites están diseñados para proporcionar una protección 
razonable contra interferencias perjudiciales cuando el 
equipo se opera en un entorno comercial. Este equipo 
genera, utiliza y puede emitir energía de radiofrecuencia 
y, si no se instala y utiliza de acuerdo con el manual de 
instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en 
las comunicaciones de radio. El funcionamiento de este 
equipo en un área residencial puede causar interferencias 
perjudiciales, en cuyo caso el usuario deberá corregir las 
interferencias por su cuenta.

• Reorientar o reubicar la antena receptora.

• Aumentar la separación entre el equipo y el   
 receptor.

• Conectar el equipo a una toma de corriente en un  
 circuito diferente al que está conectado el receptor

• Consultar con el distribuidor o con un técnico de   
 radio/TV experimentado para obtener ayuda.

• Este dispositivo cumple con parte 15 de las reglas 
de FFC. SU operación está sujeta a las siguiente 
condiciones: (1) Este dispositivo no puede causar 
interferencia dañina, y (2) este dispositivo puede recibir 
interferencia, incluyendo aquella que puede causar una 
operación no deseada del dispositivo.

• Este dispositivo cumple con la norma 
canadiense ISED ICES ICES-005 (A) /  
NMB-005 (A) o ICES-005 (B) / NMB-005 (B) 
según el controlador seleccionado.

Cualquier cambio o modificación a esta unidad no aprobada 
expresamente por la parte responsable del cumplimiento 
podría anular la autoridad del usuario para operar el 
equipo.


